

## ZAPISNIK

5. seje upravnega odbora šolskega sklada, ki je bila v ponedeljek, 22. 6. 2009 ob 20:30 uri v zbornici osnovne šole Dragatuš.

Prisotni: N. D. Štajdohar, A. Bahor, A. Kuzma, S. Basarac, M. Panjan, V.M.Frank, J. T. Heij, na sejo vabljen tudi S. Dražumerič

Opravičeno odsotni: M. Kavšek

### Dnevni red:

Dnevni red:

1. Pregled in potrditev zapisnika 4. Seje z dne 30.3.2009
2. Pregled dokumentacije ŠS od 1.1.2009 dalje in pregled prilivov v 2. trimesečju 2009 (pripravi OŠ)
3. Poraba sredstev ŠS v 2. polletju šolskega leta 2008/09
4. Razno

AD 1:

Pregledali smo zapisnik 4. seje UO ŠS OŠ Dragatuš ter ugotovili, da sklep št. 1 – vpogled v kopijo zapisnika sveta šole o ustanovitvi šolskega sklada OŠ Komandanta Staneta Dragatuš ni realiziran.

**Sklep št. 1:** na prvem sestanku novega sveta šole se formalno sprejme sklep o ustanovitvi šolskega sklada.

AD 2:

Stanje na računu po zadnjem izpisku iz dne 1. 6. 2009 je 1.377,22€. Prilivov in porabe sredstev v drugem trimesečju šole ni bilo. Predsednica sklada še vedno poziva šolo za ažuren vpogled v kopije bančnih izpiskov o stanju in prometu na TRR ŠS.

**Sklep št. 2.** OŠ oz. tajništvo šole predsednici ŠS redno mesečno pošilja kopije izpiskov o stanju in prometu sredstev na TRR ŠS.

#### AD 3:

V zvezi z izpolnitvijo letnega programa dela in porabe sredstev sklada za leto 2008/09 lahko OŠ zaprosi Ministrstvu za šolstvo in šport za subvencioniranje nakupa teleskopa do višine 550€ (objavljen javni razpis). Obrazcu za subvencioniranje mora biti priložen račun ter poslan na ministrstvo do 30. 09. 2009.

S. Dražumerič nam je predstavil priporočila Ministrstva za šolstvo in šport glede izbire teleskopa ter cene le teh. Glede izbire najustreznjšega se bo posvetoval s strokovnjaki s področja astronomije in na sosednjih šolah, ki že imajo podobne izkušnje. Nakup teleskopa bi od sponzorirane vsote do max 1.000 € financiral šolski sklad. Na ta način bi učencem OŠ omogočili dodatno aktivnost in nova znanja, ki bi jih brez tega nadstandardnega pripomočka težko dobili. Ob tem je izrazil tudi bojazen, da bo »astronomija« pritegnila premalo otrok ter opozoril na možno problematiko dovoza otrok na večerne oz. nočne ure ogledov neha. Kot pobudo za naslednje leto je predlagal, da bi se lahko v plan porabe sredstev uvrstila majhna kamera, ki bi jo bilo možno priključiti na teleskop, opazovane pojave posneti ter jih pokazati širšemu krogu učencev. Istočasno bi se taka kamera lahko uporabljala pri rednem pouku, ko bi pri izvedbi poskusov le-te prikazovali na TV ekranu in tako zmanjšali prerivanje ob laboratorijski mizi.

S. Dražumerič je ŠS vprašal, ali ima oblikovana merila, po katerih vrednoti predloge, ki bi se financirali iz sredstev ŠS. Predsednica ŠS je pojasnila, da je ŠS šele v letošnjem šolskem letu dejansko pričel delovati in da je odprt za vse predloge, ki bi povečali transparentnost in učinkovitost porabe sredstev. Enako velja tudi za predloge o pridobivanju sredstev.

V. M. Frank pa je poudarila, da bi bilo nujno potrebno posodobiti tudi staro šolsko kuhinjo, ki se uporablja pri predmetu »Sodobna priprava hrane«. Potrebovali bi kakšen manjši hladilnik za shranjevanje živil od ene do druge šolske ure (ki je naslednji teden) ter posode za pripravo in kuhanje hrane, saj obstoječe zaradi dotrajanosti niso več uporabne, zato si jih učenci nosijo od doma ali pa izposojajo v kuhinji šole.

Na ta predlog se je odzvala ravnateljica šole ter razložila, da je tega predmeta le 2,5 šolske ure na teden in za tako majhen obseg ur ne potrebujejo hladilnika, pač pa samo posodo, ki jo lahko sposodijo v šolski kuhinji.

Predsednica sklada je poudarila, da je namen sklada financirati tisto opremo, ki je ni možno financirati s strani ustanovitelja oz. države (npr. nadstandardno opremo, ki pomeni za učence neko dodano vrednost, nova znanja).

**Sklep št. 3:** OŠ najpozneje do 29.09.2009 na Ministrstvo za šolstvo in šport predloži vlogo za nakup teleskopa do max višine 1.000 € (subvencija 550 €)

**Sklep št. 4:** do naslednje seje UO vsak član pripravi predloge za izdelavo meril za porabo sredstev šolskega sklada in jih tudi predstavi UO, ki bo predloge obravnaval ter v ustrezni obliki sprejel.

#### AD 4:

V. M. Frank je predlagala, da bi v bodoče s sestanki pričeli prej. saj je 20. ura že prepozna. Če ne bi bilo možno prestaviti začetek sestankov na 17. ali 18. uro, prosi za razrešitev s funkcije oz. za zamenjavo. Ravnateljica šole se strinja, da V. M. Frank poišče zamenjavo ter predlaga, da se v bodoče morda sestanki ne bi sklicevali eden za drugim, kot je bila praksa do sedaj, pač pa, da bi vsak sestanek imel samostojen termin (svet staršev in seja ŠS).

**Sklep št. 5:** v bodoče se seje ŠS sklicujejo samostojno ob bolj večernih urah (19.oz.20.ura), z vabilom članom vsaj 1 teden pred sejo. Za V.M.Frank OŠ predlaga zamenjavo do naslednje seje ŠS.

Dragatuš, 28.6.2009

Zapisal: Srečko Basarac



  
Nataša Derganc Štajdohar  
predsednica Šolskega sklada OŠ Dragatuš